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[ens: cuctemMaTu3npoBarh 3HaHUS MPU U3YUYCHHUH TUIOIIAAEH (uUryp.

[NvaakTnyeckasn 3agava:
CoBeplLUeHCTBOBaTb HaBbIKW pelleHna 3agad no TeMme «nnowaaby;
YunTbCs BbICKa3biBaTbCA B COOTBETCTBMW C 3aaHHOW TEMOW ;
3aKkpenuTb 3HaHUSA U YMEHUS NO TeMe «nnoLwanby.
BocnutatenbHasa 3agaya:

CDOpMVIpOBaHI/Ie OCHOB KOMMyHMKaTMBHOVI KYJbTYpbl: YMEHNE BHUMATESbHO ClyLwaTb U
ChnbllaTb, PaA3MbILLUNATb,

dopmynnpoBaTtb 1M AOKa3blBaTb CBOK MbICIIb.
Pa3BuBatoLwlasa 3agava:
CnocobcTBOBaTh YMEHUIO peLLaTh 3agauu;
Hayuntb HaxoguTb nnowaan uryp;
Pa3BuTME NHTEpPECa 1 NOMNOXUTENBHON MOTUBALIMN K YYEHUIO.



AKTyanu3anus 3HaHU# (TeOpEeTUYECKUA OMpOocC)

Onopa Ne1. «Kopabnuk»

. | 4| d<L.6uc.c=

OnpepgeneHne n cBoncTea
napannenorpamma. dopmyna
nnaowagn.

OnpepgeneHne n cBonucTBa
npamMoyronbHuka. Popmyna
nnowaaun.

OnpepgeneHne n ceBoncTea pombdba.
dopmyna nnowiaau.
OnpepgeneHne n cBoncTea
kBagpara. Popmyna nnowiaan.
Bugbl Tpaneunn. dopmyna
nnowaaun.

Buabl 1 cBonCTBa TPEYrosibHUKOB.
dopmyna nnowaaun.

CsoucTBa nnowagen duryp.



AKTyanu3aius 3HaHU# (TEOPETUYECKUN OIIPOC)

Onopa Ne2.
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3aJ1a4u 110 TOTOBBIM YEPTEHKAM.
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[loBTOpEHME

1. CocTtaBbTe (hopmyny Ans Bbl4MUCNEHNS nriowaam urypeil,
N300paKeHHOW Ha PUCYHKeE.




CamocTrosiTelibHas padoTa.

| BapuaHT Il BapuaHT




OTBETHI K CAMOCTOSITEIbHOM padoTe.

| BapuaHT Il BapuaHT
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Pemenue 3agaun Nel

[laHo:

ABCD — napannenorpamm,

BH =8 cm
BC =10 cm
AB =6 cm

Hantu:

BK="?

PelueHune:
1 C 1)S asco=AD *BK = CD *BH

~ 2)S ABcD=6 * 8 = 48 (c™m)
3)BK =S asco/ AD
BK=48:10=4,8 (cm)

OTBeT: BK =4,8 cm



Peinenue 3amgaun No2

[laHo:

ABCD — napannenorpamm,
AB =6 cm

BC =8cm

- ABC = 150 A
Hawntu:

SABCD

N

PeweHue;

1)S asco = AD * BH
2) A ABH:

~H=90°

~ ABH=150°-90°=60°

~ A=30°
BH=1%AB;BH="%*6=3(cm)
3) S asco = 8 * 3 = 24 (cM)

OT1BeT: S aBcD = 24 CIV?



Pemtenaue 3amaun No3

[laHo:
PeweHune:
~ ABC: - C=90°

< B45° 1)S nsc = % AC * BC

AC =4 cm 2) A ABC: . C=90°
§ -~ A=459 cnegoBaTtenbHo
Hantu: A ABC — paBHOGeOpeHHbIiA,
CnepoatenbHo AC = BC =4 (cm)
Shgc =7 3)Sasc =% *4*4 =8 (cM)

OTtBeT: S asc = 8 (CIV2|)



Pemenune 3agaum No4

[aHo: PelueHne:

A ABC: 1)S ABC =2AC * BH

_ B=1000 2)A ABC :

C=500 B -~ A=180-(100+50)=30"°

. C=

AB = 9 cMm 3)A ABH:

AC = 12 cm 1do BH=12AB, BH=4,5cm
] > 4)Snec=%*12*4,5=6*4,5=27 (cm]
. o

Hanmu [ § OtBeT: S aBc = 27 (cnv|2)

A1 H C

Sasc = ?



Penienue 3amgaum Ned

[laHo: 5 PelueHue:
A ABC: 1)Sasc = 2 AC * BD
~ A=450 2) A ABD:
BD-LAC Q ~D=90°
AD =6 cm [ - A=45° cnepnosaTenbHo
DC =3 cm A 6 D 3C _B=450
A ABD — paBHObGeOpeHHbIN,
HanTu: AD =BD =6 cm

2
3) Sasc=1/2*9 * 6 = 27 (cm)



Perenue 3agaun Nob6

[laHo:

A ABC:
~A=_,C= 750
AB =12 cm

Hantu:

Sasc=7?

PewweHune;

1)Sasc="72AB * CH

2). B=180- (75 + 75)=30"°
H 2/ 3) A BHC:

HC =72BC
HC=%"%*12=6cm

A C 4)SABC=1/2*12*6=36(CM3



Penienue 3amgaum Ne/

[1aHo: B PelueHne:
AC=12 cm , c 1)S reco =% BD *AC
Sascp = 48 cM A 2)BD = (2*Sascp)/AC

! BD=(2%*48)/12=8
Hantu: D (cm)
BD =7

OtBeT: BD = 8 cwm



Pemtenaue 3amaun Nog&

[laHo:

PelweHue;

1)Saeco = 2 (BC+ AD)*BK

ABCD - Tpaneuus

B C
BC:AD=2:3,
BK=6 cm )
Sasco = 60 cm
K D

Hantwu: A

BC=?
AD=?

Y2(BC+AD)*6=60
BC+AD=20

2) K - koatpdmumeHT
NpPONoOpLNOHANbHOCTU
BC=2K

AD=3K

2K+3K=20

5K=20

K=4

BC=8 cm, AD =12 cm

OTBeT:;
BC=8 cm
AD=12cm



Peimnenue 3agauu Ne9

fato: PeweHue:

| cnocoo:
ABCD - Tparieuus 0 1)S ABCD = ¥2(BC+AD)*BK
-~ D=yrmy C =90 2) A ABK — paBHOGeapeHHbI,

LAE450 Tak kKak . K=90°
ﬁg_ﬁ?_5 s 5 ~A=ymyB=45°
—ARTOCM AK =BK=5 cm
Hai = 3) g BKCD — kBagpar,
anTu: vy
Sasco = ? A 4 ° 15 O BO=KD 5EM *E_A[0) *AE * E—
K D 4) SABZCD—1/2(5+1O) 5=1/2 *15 * 5=37.5

Il cnoco0: (cm)

Stpan=SABK+ S B§CD

Saeco =1 AK*BP§+KD

S ascp = V42 5*5+5=12.5 + 25=
=37.5 (cM)

OTBeT:

S ascp = 37,5 oM’



IIpakTyeckas padora

[lyTem HeckonbKknx neperndos nony4mTb

N3BECTHbIE HaM YeTbIPEXYTONbHUKN, NCMNONb3Y4
nx onpepgenexHns, ceBouctea. JInctoukm
noanucaTb U caaThb.

ABCD]-
KBaaApaT




JlomarlirHee 3aaHue

TMO § 2, 3agaun Ne 40 - 44



Croacu6oo!




